11Iro

HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 13.02.2011 14:39:57

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.02.2011 14:41:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208637/answer/210704




[Tycts mapTHEDP chacT 3sKynaT Ha 3IITIII u 6aknmoceB( He paHee, yeM 4yepe3 14 gHeW mocie
OKOHYaHUS JleueHud). [1o pe3ynbraTaM Hafio IPOJIEYUTELCS, TIOTOM OTSAThH Yepe3 14 mHel choaTh
aHaJM3 U TOJIBKO B CITy4ae OTCYTCTBUS MHGEKINY - 3aHUMAThCS HE3aIUIIEHHEIM CEKCOM.



